

加快实施 医学高峰计划 强化医疗队伍建设 我市推动 1+10 卫健事业再深化

记者 潘燕佳

本报讯 15日,全市卫生健康工作会议召开。会议传达了省卫生健康工作会议精神,总结了2019年开展卫生健康工作情况,结合全省医疗卫生服务领域“最多跑一次”改革、县域医共体建设工作情况和“两卡融合”“一网通办”工作推进情况,对2020年全市卫生健康工作进行安排部署。

2019年,市卫生健康系统紧紧围绕卫生健康工作目标,全面实施健康永康战略,突出抓好“3+1”医防体系建设,纵深推进医共体改革、公立医院综合改革和医疗卫生领域“最多跑一次”改革等工作任务,促进卫生健康事业全面协调发展,

不断增进群众健康的获得感和幸福感。

我市“互联网+中医药”一体化工作在省政府县域医共体建设现场推进会上受表扬。

当前,卫生健康事业正处在发展转型期、机制转换期、改革阵痛期和困难攻坚期,市卫健局将扛起推进卫生健康改革发展的使命担当,以深化医疗卫生服务领域“最多跑一次”改革为引领,以“1+5”工作再深化、“3+1”防控体系建设再推进、破题医养结合工作为工作总目标,推动“1+10”重点工作再深化,大力推进全市卫生健康事业高质量发展,为永康新腾飞提供健康保障。

会议提出,只有改革才能发展,2020年要持续深化改革,对照问题

短板、任务要求、群众所需,全力构建新形势下覆盖城乡、优质高效的医疗卫生服务新体系,要加快提升我市优质医疗环境和设施条件,改善群众就医环境,加快“医学高峰计划”的实施,提升医疗服务水平,力争让更多优质医疗资源如名医工作室或院士工作站落户永康,构筑学科新高地;要强化人才支撑,通过一系列举措,引进人才、留住人才,补齐人才短板,强化医疗队伍建设,要强化意识、坚守底线,切实抓好安全生产和党风廉政建设,积极推动“健康浙江”在永康的生动实践。

会议还对2019年度卫生健康系统医共体年度绩效考核优秀单位、农村公共卫生工作先进单位等先进集体进行了表彰。

前仓激发党建新动能 做实“三服务”新举措

记者 何悦

本报讯 日前,记者从前仓镇获悉,该镇始终坚持全面从严治党,坚定不移地把政治建设摆在首要位置,以党的基层组织建设带动其他各类基层组织建设,以党建工作引领基层治理现代化,促推前仓经济社会高质量发展。

一年来,前仓镇积极落实党委意识形态工作责任制,抓住党内思想政治建设的重中之重,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。在会议精神贯彻到位、学习教育落实到位、主题氛围营造到位的基础上,该镇突出3个“特色”:补学助学有特色,累计集中补课4次,党员补课200多人次;系列活动有特色,开展了祭扫张鼎祥烈士墓的初心之旅、机关干部“读金句、忆初心、朗读会的初心分享”、17个行政村党支部、8个两新党支部的党员代表的初心晾晒等活动,其中“残疾人之家建设”被评选为金华市级主题教育推动工作百个优秀案例;难题破解有特色,聚焦民生实事、重点工程攻坚、中心工作开展,破解服务开展难、工程攻坚难、干部担当难的问题。与此同时,前仓镇组建“连心破难”服务团,领办并解决疑难问题7项。

新的一年,前仓镇将推动主题教育常态化、制度化、长效化,进一步把“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求深化细化,加快补短板,全力破难题。在具体工作中,深刻认识新形势、新任务对基层党建工作的新要求,推动基层党建工作理念创新、工作载体创新,以学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想的新自觉,以抓深做实“三服务”的新举措,以管根本、利长远、重实效的新机制,激发基层党建创新动能。



营造喜庆

15日,行政中心北广场几名工作人员正在冒雨布置台阁,施工李师傅介绍,尽管天气状况不佳,但他们还是选择克服,加快工作进度,以营造喜庆的春节气氛。

记者 林群心 摄

古山镇票决产生十大民生实事 全面展开小城市培育建设第三个三年行动计划

记者 李梦楚

本报讯 15日,古山镇召开第四届人民代表大会第七次会议,票决产生了2020年度十大民生实事。

过去一年,古山镇新村融合、周末难题会诊、社会综合治理数据化等亮点工作精彩纷呈,小城市培育建设、美丽乡村建设、“三改一拆”、小微园建设、国家级卫生镇创建、“五水共治”、生态环境整治等大事要事取得明显成效,各项事业实现持续较快发展。

2020年,古山镇将全面展开小城市培育建设第三个三年行动计划,持续推进PPP一期项目,进一步加大工业扶持力度,力争工业总产值增长10%;使一般公共预算收入、城乡居民收入增长与经济增长基本同步,进一步改善生态环境,让美丽乡村建设提质增效,稳步推动社会各项事业发展,完成市下达各项指标任务。

古山镇组织54名代表进行投票表决,从12件民生实事中票决产生了2020年度十大民生实事,明确2020年将继续开展小城市培育工程,年度

投资3.8亿元,加大工业扶持力度,设置企业征信积分体系,深化“最多跑一次”改革,打造市域行政服务副中心;推进都市节点型美丽城镇创建;推进生态廊道建设,巩固“污水零直排区”建设成果,打造1条美丽乡村风景线,全域打造镇级达标村;完成古山镇区域应急服务中心建设,将突发事件响应时间缩短至10分钟之内;新建1个农贸市场并投入使用,建设鼓山公园、姚岭山公园,加快教育基地项目建设,新建2所公办幼儿园,加快推进市第二人民医院迁建工程。

1月7日,芝英镇王上店村环村南路永康市航尚工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

1月8日,西城街道城北西路金华市周文汽车销售有限公司永康分公司未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

1月8日,江南街道紫微南路永康市江南独创理发店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

市交投集团远通公交优化公交线路 K18路新增4对站点延伸至农贸城

记者 叶宁 通讯员 钱海燕

本报讯 日前,记者获悉,自1月18日起,我市将正式延伸K18路公交车线路,让市民春节购物出行更加安全便捷。

据悉,K18路公交车东端终点,从原来的城北东路,沿着花园大道延伸至农贸城。延伸里程约2公里,增设4对站点,分别是交警大

队、桥塘头、大塘王和农贸城,其他走向均不变。

目前,K18线路共设了24个站点,首末班车时间分别为6时和19时,城西新区(梅垄)首末班车发车时间分别为6时30分和19时30分。发车间隔均为15分钟。

记者了解到,农贸城是我市最大的农产品贸易市场,随着春节临近,人流量增大,原有的H03路、K7路城

区公交线路已不能满足市民前往农贸城买菜购物的出行需求。这对公共交通建设,尤其是城市公交线网的优化升级,提出了更高要求。

市交投集团子公司远通公交公司相关负责人表示,K18路延伸,为市民出行提供了更精准便捷的公交服务,今后远通公司将会进一步完善城市公交线网、优化线路,方便市民出行。

